

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

| 28.12.2021 | | N_{Ω} | 1585 | |
|------------|-----------------|--------------|------|--|
| | г Кирово-Чепецк | | | |

О признании утратившими силу нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

На основании пункта 3 статьи 26.3 Федерального закона от 26.12.2008 No 294-Ф3 «O юридических защите прав ЛИЦ И индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Устава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, решения Кирово-Чепецкой городской Думы Кировской области от 24.11.2021 № 4/19 «О Положении о муниципальном контроле В сфере благоустройства на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», образования «Город Кирово-Чепецк» администрация муниципального Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу:
- Постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 17.08.2018 № 885 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области;

- Постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.10.2018 № 1057 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- Постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 27.03.2019 № 417 «О внесении и утверждении изменений в административный регламент осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- Постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 20.12.2018 № 1438 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и порядка оформления результатов таких мероприятий»;
- Постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 09.04.2019 № 468 «О внесении и утверждении изменений в порядок оформления и содержания заданий на проведение на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и порядка оформления результатов таких мероприятий».
- 2. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка (Карманов Т.В.) разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 3. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

(Колегова И.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в средствах массовой информации.

- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Корзунина А.Б.
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу 31 декабря 2021 года.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Мохов